



新闻中心

- 医院动态
- 科室新闻
- 媒体聚焦
- 医院风采
- 健康科普

医院动态

当前位置: 医院动态

我院举行“三级甲等胸科医院”揭牌仪式

发布时间: 2022-07-29 17:10 来源: 点击量: 2884 分享到:

7月29日下午, 我院隆重举行“三级甲等胸科医院”揭牌仪式, 省卫生健康委党组书记刘同柱莅临现场并为我院“三级甲等胸科医院”揭牌, 党组成员、副主任吴振宇主持揭牌仪式。党组成员、省老龄工作委员会办公室专职副主任杨绪斌及人事处李皓处长、医政医管处马勇处长、疾病预防控制处王海处长出席仪式。参加揭牌仪式的还有安徽省胸科医院党委书记马冬春和新任命的安徽省胸科医院院长张良。在场的院中层干部和职工代表见证了我院发展史上的这一神圣时刻。

在仪式上, 党组成员杨绪斌宣读了《关于安徽省胸科医院等级医院评审结果的批复》。揭牌仪式后, 党组书记刘同柱发表了讲话: 他首先代表党组对安徽省胸科医院三甲创建成功表示祝贺, 对医院党政领导班子团结带领全院职工在医疗服务能力和社会美誉度上实现再提升、再跨越表示高度赞赏。他对医院发展提出三点要求, 第一要提高政治站位, 加强公立医院党建工作, 严格执行党委领导下的院长负责制。第二坚定尽责意识, 促进公立医院的发展。安徽省胸科医院成功创建三甲医院, 是几代胸科人努力奋斗的后果, 来之不易。医院更要以此为契机, 抢抓机遇、乘势而上, 全面提升临床专科建设、医疗质量、管理水平以及患者就医感受。第三要加强党风廉政建设及行风建设, 全面落实主体责任和监管责任, 落实“一岗双责”, 加强干部教育, 塑造风清气正的政治氛围。最后, 刘同柱书记希望胸科医院进一步解放思想, 踔厉奋进, 在马冬春书记和张良院长的带领下以更开阔的姿态, 锐意进取不负韶华, 把医院建设的更好。



上一篇: 我院(所)召开干部大会宣布院(所)长任职决定

下一篇: 省卫健委专题调研我院医院信息化建设